

当好“店小二” 做好“源动力” 经开区全力做好重点项目、民生工程保障工作

本报讯 保障重点项目、民生工程落地是提振经济、发展新质生产力的重要抓手。连日来,郑州经开区自然资源和规划分局充分发挥“店小二”精神,秉承“便民利企”服务理念,立足职责所在,竭力做好重点项目、民生工程保障工作。

通达电缆项目是郑州市第十二期“三个一批”中的重

点项目之一,项目预计总投资约24亿元。今年4月19日,通达电缆项目获取土地证后,区自然资源和规划分局立即通过电话、约访等方式同企业对接沟通,听取企业存在的难点堵点、发展瓶颈、急难愁盼等问题,为企业送政策、送信息,出谋划策。经过近2个月的努力,6月17日,该项目方案已由区规划

和土地委员会审核通过,为项目早日建成投产打下良好基础,为助推营商环境高质量发展提供了保障。

华润登封引热入郑东线配套管网工程是华润登封电厂热源向东部区域输送的重要路由,承担华润引热入郑项目约70%的热源输送项目,是郑州市重大民生工程。经开能源隔压站项目是华润登封

引热入郑东线配套管网工程的关键节点工程,该项目建设时间紧、任务重,需尽快完善建设工程规划许可证等相关手续。在企业尚未正式报批之前,区自然资源和规划分局提前行动、主动对接,收集了项目在设计过程中遇到的指标不达标等方面难题,形成问题清单并进行全力破解,能解决的“立即办”,复杂问题多方

帮助“协同办”,全力做好企业发展的“源动力”。

下一步,区自然资源和规划分局将“由点及面”,在“主动前介”的基础上,细化服务清单,强化服务举措,打造全流程贴心服务模式,全力打通服务企业“最后一公里”,用高效、快捷的服务为优化营商环境添砖加瓦。

记者 王赛华

庭审现场“零距离” 纪法教育“面对面”

本报讯 “处以拘役一个月,缓刑两个月并处罚金5000元……”7月3日,聂某危险驾驶案在郑州经济技术开发区人民法院公开开庭审理。经开区纪检监察工委组织辖区各镇办(管区)、村(社区)党员干部80余人赴现场旁听庭审,开展“零距离”警示教育。

庭审现场秩序井然,经过1个小时的法庭调查、法庭辩论、被告人陈述等各庭审环节,全面查明了案件事实,形

成了完整证据链。聂某当庭表示认罪认罚。

在陈述环节,聂某对自己的违法行为悔恨不已:“我对不起家人,我不该酒驾醉驾,触犯了法律红线,造成这样的后果我很后悔。”被告人悔恨的泪水和发自肺腑的忏悔警醒在场的每一名旁听人员都唏嘘不已,内心受到强烈的触动,切身感受到法律的威严和违纪违法的惨痛教训。

“这场庭审让我们直观地看到了醉驾的危害,极具冲击

力,酒驾醉驾既是对社会的危害也是对自己的不負責任,身为党员干部更加要遵纪守法,杜绝酒驾醉驾。”走出庭审现场,旁听人员深有感触地说。

为深化案件警示教育作用,把庭审现场作为最生动、最直观的警示教育课堂,是郑州经开区纪检监察工委开展“沉浸式”警示教育活动的其中一个重要举措。区纪检监察工委始终坚持案件查办和以案促改一体谋划、同步推进,通过召开警示教育大会、通报曝

光典型案例等多种形式,常念“紧箍咒”、常敲“警示钟”,让党员干部感同身受,真正把自己摆进去、把工作摆进去,做到以案为鉴、警钟长鸣。

同时,区纪检监察工委围绕党员干部、公职人员酒驾醉驾突出问题开展专项整治,既查办酒驾醉驾违纪违法问题,又深挖严查背后可能存在的“四风”和腐败问题,以“七个严查”为抓手,加强对党员干部日常教育管理和“八小时外”监督,对苗头性、倾向性问

题及时抓早抓小、防微杜渐,严防酒驾醉驾行为的发生。

“一次旁听庭审胜过千次说教。下一步,我们将持续做好查办案件‘后半篇文章’,与区人民法院建立常态化旁听庭审警示教育联动机制,分层分类分领域组织党员干部全景式‘直击’庭审全过程。”区纪检监察工委有关负责人表示,将不断探索警示教育新方法新路径,以“精准滴灌”充分激发党员干部“不想腐”的内生动力。记者 鲁慧

新闻连连看

区开放办 召开仓储物流企业安全生产暨消防安全培训活动

本报讯 为落实好“安全生产月”宣传活动,日前,经开区开放办组织开展仓储物流企业安全生产暨消防安全培训。省消防协会

教员围绕仓储物流企业安全生产和消防安全制度建设、仓库货物堆放要求、日常防火重点、疏散逃生等知识进行讲解。

与会企业纷纷表示,培训会进一步增强了企业的安全生产意识,为辖区企业安全生产形势长期稳定向好打好基础。记者 鲁慧

区社会事业局 积极谋划凝聚合力 全力助推项目建设

本报讯 近日,经开区社会事业局协同区自然资源和规划分局、京航办事处及项目参建单位对经开区“平急两用”医院项目、养老服务中心项目进行实地勘测定界工作,并现场联合

办公、优化项目规划方案和建筑方案,指导平台公司做好规划核实等相关准备工作,最大化优化项目规划方案和建筑方案。

下一步,区社会事业局将积极加强与区经济发展

局、区自然资源和规划分局等多部门之间的沟通联系,凝聚合力,以更加扎实的作风和有力的措施,全力推动卫生健康项目早落地、早开工、早见效。记者 鲁慧

扎实做好防汛工作 筑牢汛期“安全堤”

本报讯 为进一步强化闸坝设施管理,加强水旱灾害风险防范,日前,经开区社会事业局联合区东航公司、中建城开公司成立调查小组,对区曹古寺水库防汛

闸坝进行汛前安全检查,对液压坝、进出水闸门、启闭设备等关键部位、重要设施、消防设备等进行全面检查。督察组要求,养护单位要做好设施设备汛前维养

工作,强化防汛措施落实到位,确保水闸安全运行;各闸坝要不留死角盲区,不放过任何问题隐患,促进泵闸日常管理提升,筑牢防汛安全防线。记者 鲁慧

区新时代文明实践中心 推动宣讲全面覆盖各文明实践所(站)

本报讯 近日,经开区新时代文明实践中心邀请河南省新时代宣讲师——郑州大学马克思主义学院二级教授、河南省委宣传部新时代文明实践中心宣讲师政策理论组组长王东斌教授,以“新时代文明实践建设主体的精神驱动创新研究”为主题举办宣讲活动。

活动通过数字化赋能新时代文明实践宣讲新形势,采用与网格化基层治理平台相结合,线上线下同步进行

的方式,实现中心、所、站三级联动,共同参与、实时对话、网络平台资源共享的方式,推动宣讲全面覆盖全区各文明实践所(站)。

下一步,区新时代文明实践中心将依托新时代文明实践阵地开展内容丰富、覆盖全面的宣讲学习,扎实推动社会主义核心价值观落地生根、入脑入心,增强文明实践活动的亲和力和吸引力。

记者 鲁慧

区安委办 绷紧“安全弦” 宣传“零距离”

本报讯 近日,经开区安委办在盛华里购物中心组织开展安全宣传咨询日活动,以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题,以“实战演练+集中宣传”的形式对安全生产、防灾减灾法律法规、政策文件等进行宣传。在盛华里购物中心开展人员密集场所应急

演练活动,20多家重点单位设置咨询台,为广大市民提供“面对面、零距离、互动式”咨询服务。在全区唱响“平安经开、安全发展”“抓安全就是抓发展”主旋律,营造“人人关爱生命、人人关注安全”浓厚氛围,为全面贯彻落实安全生产各项工作打好基础。记者 鲁慧